



**DYREKTOR SĄDU APELACYJNEGO
w BIAŁYMSTOKU**

15-950 BIAŁYSTOK
ul. Mickiewicza 5
tel.: (85)7430-694, fax: (85)7323-019,
e-mail: dyrektor@bialystok.sa.gov.pl

G-241-1/18

I. W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia G-241-1/18 w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów biurowych do sądów apelacji białostockiej, informuję:

Pytanie 9

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 109

Zamawiający w piśmie z dnia 29.01.2018 r. na pytanie nr 8 udzielił odpowiedzi, że dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia na : wkład do długopisu z poz.104, natomiast zmiana ta nie została uwzględniona w podwieszonym formularzu cenowym po modyfikacji. Prosimy o poprawienie opisu w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia formularz w wyżej wymienionym zakresie.

Pytanie 10

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 1

Zamawiający opisał wymagania w zakresie wilgotności papieru 4 +/-0,5%. Podany zapis jest nieprecyzyjny. Aktualna wilgotność papierów kserograficznych spełniających wszystkie wymagane parametry, to **3,6 – 5,0 %**. Wnioskujemy o zmianę opisu w zakresie tego parametru na: *wilgotność 3,6- 5,0% +/-0,5* pozostały opis bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 1) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 1 przed zmianą** :

„Papier kserograficzny A3, gramatura 80 (+/-3) g/m², białość CIE 161 +/-2; wilgotność 4 +/-0,5%, nieprzezroczystość nie mniej niż 92%, gładkość 180 +/- 50 cm³/min, kolor biały”

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 1 po zmianie** :

„Papier kserograficzny A3, gramatura 80 (+/-3) g/m², białość CIE 161 +/-2; wilgotność 3,6-5,0% +/-0,5, nieprzezroczystość nie mniej niż 92%, gładkość 180 +/- 50 cm³/min, kolor biały”

Pytanie 11

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 3

Aktualnie dostępne papiery kolorowe o nominalnej gramaturze 160 g/m² mają odchylenia (+/- **6**) g/m². Prosimy o zmianę opisu na **160 (+/-6) g/m²**.

Brak dokonania zmiany uniemożliwia Wykonawcom możliwość zaoferowania zgodnego produktu z wymaganiami.

Jednocześnie w przypadku braku zmiany prosimy o podanie przykładowego papieru jaki został opisany i jest wymagany przez Zamawiającego w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 3) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 3 przed zmianą** :

„Papier kserograficzny A4, gramatura 160 (+/-3) g/m², kolor pastelowy”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp 3 po zmianie** :

„Papier kserograficzny A4, gramatura 160 (+/-6) g/m², kolor pastelowy”

Pytanie 12

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 4

Papiery pakowe prążkowane dostępne w ofertach producentów posiadają odchylenia gramatury w zakresie +/-6g. Prosimy o zmianę opis na: gramatura 80g/m²+/-6g.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 4) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 4 przed zmianą** :

„Papier pakowy prążkowany 1050x1260mm, gramatura 80g/m², opak. 1kg”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 4 po zmianie** :

„Papier pakowy prążkowany 1050x1260mm, gramatura 80g(+/-6g)/m², opak. 1kg”

Pytanie 13

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 59, 61

Dostępne na rynku koperty z rozszerzanymi bokami i dnem mają wymiar 300x460x40mm. Prosimy o zmianę opisu na 300x458x40mm (+/-2mm). Pozostały opis bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 59 i 61) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 59 przed zmianą** :

„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40 mm, papier biały offsetowy, gramatura 150-170 g/m², samoprzylepna HK”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 59 po zmianie** :

„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40mm (+/- 2mm), papier biały offsetowy, gramatura 150-170 g/m², samoprzylepna HK”;

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 61 przed zmianą** :

„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40 mm, wzmocniona, gramatura 220-240 g/m², samoprzylepna HK, biała”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 61 po zmianie** :

„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40mm (+/- 2mm) mm, wzmocniona, gramatura 220-240 g/m², samoprzylepna HK, biała”;

Pytanie 14

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.66

Czy wymagane teczki z tektury bezkwasowej mają spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z 23.10.2015 r. (Dz.U. poz. 1743) ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od oferowanego artykułu spełniania warunków określonych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 15

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.69

Teczki skrzydłowe posiadające wszystkie wymagane parametry przez Zamawiającego mają format A4+ , czyli wymiary: 40x250x320mm, który jest większy od standardowego formatu A4.

Prosimy o zmianę opisu na: teczka skrzydłowa A4 lub A4+, pozostały opis bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 69) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 69 przed zmianą** :

„Teczka skrzydłowa A4 z dwoma rzepami szerokość grzbietu 40mm. Grubość tektury co najmniej 2mm, powleczona folią PP. Skrzydła chroniące zawartość przed wysunięciem”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 69 po zmianie** :

„Teczka skrzydłowa A4 lub A4+ z dwoma rzepami szerokość grzbietu 40mm. Grubość tektury co najmniej 2mm, powleczona folią PP. Skrzydła chroniące zawartość przed wysunięciem”;

Pytanie 16

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 70

Standardowe teczki do podpisu, ogólnodostępne na rynku mają oprawę twardą pokrytą materiałem skóropodobnym.

Prosimy o zmianę opisu na: oprawa twarda pokryta folią PP lub materiałem skóropodobnym.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 70) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 70 przed zmianą :**

„Teczka do podpisu A4, 20 przekładek wewnętrznych, oprawa twarda pokryta folią PP”

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 70 po zmianie :**

„Teczka do podpisu A4, 20 przekładek wewnętrznych, oprawa twarda pokryta folią PP lub materiałem skóropodobnym”

Pytanie 17

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.71

Czy wymagane teczki z tektury bezkwasowej mają spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z 23.10.2015 r. (Dz.U. poz. 1743) ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od oferowanego artykułu spełniania warunków określonych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 18

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 98

Czy Zamawiający wymaga kalendarzy na rok 2019 ?

Odpowiedź:

Tak , Zamawiający wymaga kalendarzy na 2019 rok.

Pytanie 19

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 107

Cienkopis kulkowy o posiadający wszystkie parametry wymagane przez Zamawiającego nie występuje na rynku w **kolorze zielonym**.

Dostępny cienkopis zielony spełniający przeznaczenie charakteryzuje się:

Cienkopis kulkowy automatyczny na wkład wymienny z płynnym żelem, grubość końcówki 0,7mm, grubość linii pisania 0,35mm, długość linii pisania co najmniej 550m, gumowy uchwyt, obudowa akrylowa, końcówka ze stali nierdzewnej, kulka z węgla spiekanego, klip ze stali nierdzewnej, wytworzony w fabryce posiadającej ISO 9001, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, kod kreskowy i grubość końcówki, kolor wkładu zielony

Prosimy o zmianę opisu w zakresie koloru zielonego.

Brak dokonania zmiany uniemożliwia Wykonawcom możliwość zaoferowania zgodnego produktu z wymaganiami. Jednocześnie w przypadku braku zmiany prosimy o podanie przykładowego papieru jaki został opisany i jest wymagany przez Zamawiającego w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 107) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 107 przed zmianą :**

„Cienkopis kulkowy automatyczny na wkład wymienny z płynnym żelem, grubość końcówki 0,5mm, grubość linii pisania 0,25mm, długość linii pisania co najmniej 900m, gumowy uchwyt, obudowa akrylowa, końcówka ze stali nierdzewnej, kulka z węgla spiekanego, klip ze stali nierdzewnej, wytworzony w fabryce posiadającej ISO 9001, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, kod kreskowy i grubość końcówki.”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 107 po zmianie :**

„Cienkopis kulkowy automatyczny na wkład wymienny z płynnym żelem, grubość końcówki 0,5mm, grubość linii pisania 0,25mm, długość linii pisania co najmniej 900m (dla koloru zielonego co najmniej 550 m), gumowy uchwyt, obudowa akrylowa, końcówka ze stali nierdzewnej lub tworzywa sztucznego, kulka z węgla spiekanego, klip ze stali nierdzewnej lub tworzywa sztucznego, wytworzony w fabryce posiadającej ISO 9001, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, kod kreskowy i grubość końcówki.”;

Pytanie 20

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 111

Wkład do cienkopis kulkowy z poz. 107 o posiadający wszystkie parametry wymagane przez Zamawiającego nie występuje na rynku w **kolorze zielonym**.

Dostępny wkład zielony spełniający przeznaczenie charakteryzuje się:

Wkład do cienkopisu kulkowego z poz. 107, długość pisania co najmniej **550m**, grubość końcówki **0,7mm**, grubość linii pisania **0,35mm**, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, data produkcji i grubość końcówki, pakowany w oryginalne foliowe opakowanie producenta chroniące tusz przed wysychaniem.

Prosimy o zmianę opisu w zakresie koloru zielonego.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 111) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w

Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 111 przed zmianą** :

„Wkład do cienkopisu kulkowego z poz. 107, długość pisania co najmniej 900m, grubość końcówki 0,5mm, grubość lini pisania 0,25mm, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, data produkcji i grubość końcówki, pakowany w oryginalne foliowe opakowanie producenta chroniące tusz przed wysychaniem.”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 111 po zmianie** :

„Wkład do cienkopisu kulkowego z poz. 107, długość pisania co najmniej 900m (dla koloru zielonego co najmniej 550 m), grubość końcówki 0,5mm, grubość lini pisania 0,25mm, trwale naniesione: marka producenta, symbol produktu, kraj pochodzenia, data produkcji i grubość końcówki, pakowany w oryginalne foliowe opakowanie producenta chroniące tusz przed wysychaniem”;

Pytanie 21

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 118

Korektory w płynie, fluid na bazie rozpuszczalnika mają zapach.

Prosimy o wykreślenie z opisu „ bezzapachowy”, ponieważ jest sprzeczny.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 118) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 118 przed zmianą** :

„Korektor biurowy w płynie, dobrze kryjący, szybko schnący, fluid na bazie rozpuszczalnika, bezzapachowy, aplikator w formie gąbki, pojemność 20 ml”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 118 po zmianie** :

„Korektor biurowy w płynie, dobrze kryjący, szybko schnący, fluid na bazie rozpuszczalnika, aplikator w formie gąbki, pojemność 20 ml”

Pytanie 22

Pytanie dot. Formularz cenowy poz. 149

Klipsy archiwizacyjne zapięcie zaczep, w układzie wąsów po zapięciu prostopadle w stosunku do dłuższego boku kartki A4 dostępne w ofertach producentów mają długość wąsów mieszczącą się w przedziale od 86mm do 100mm.

Taki model klipsów jest również aktualnie realizowany w dostawach do sądów.

Prosimy o zmianę opisu na: długość wąsa od 86mm do 100mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp 149) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI

ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 149 przed zmianą :**

„Klips archiwizacyjny dwuczęściowy, sposób zapięcia: zaczep, długość wąsa 100 mm, rozstawienie wąsów 80 mm, wykonany z polipropylenu, układ wąsów po zapięciu: prostopadle w stosunku do dłuższego boku kartki A4”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 149 po zmianie :**

„Klips archiwizacyjny dwuczęściowy, sposób zapięcia: zaczep, długość wąsa od 86mm do 100 mm, rozstawienie wąsów 80 mm, wykonany z polipropylenu, układ wąsów po zapięciu: prostopadle w stosunku do dłuższego boku kartki A4”.

Pytanie 23

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.170-174

Czy wymagane pudła z tektury bezkwasowej mają spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z 23.10.2015 r.(Dz.U. poz. 1743)?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od oferowanego artykułu spełniania warunków określonych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 24

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.185

Dostępne na rynku grzbiety wsuwane występują w rozmiarze 10mm. Prosimy o zmianę opisu na: 9 – 10mm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia wymogów w zamieszczonym opisie przedmiotu zamówienia, który dotyczy wyżej wymienionego artykułu.

Pytanie 25

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.198

Prosimy o doprecyzowanie opisu, czy wymagany jest datownik ISO , data cyfrowa zaczynająca się od 2018 r ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że datownik ISO zaczyna się od 2018 roku.

Pytanie 26

Pytanie dot. Formularz cenowy poz.207

Prosimy o doprecyzowanie pojemności, czy wymagane jest standardowe powietrze o pojemności 400ml ?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia (Lp. 207) w Załączniku Nr 2 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 1 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 3 – Formularz ASORTYMENTOWO - CENOWY DOTYCZĄCY 2 CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA, w Załączniku Nr 4 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 1 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA , w Załączniku Nr 5 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ORAZ LOKALIZACJE DOSTAW W 2 CZĘŚCI ZAMÓWIENIA.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 207 przed zmianą** :

„Sprężone powietrze do czyszczenia urządzeń elektronicznych”.

Opis przedmiotu zamówienia – **Lp. 207 po zmianie** :

„Sprężone powietrze do czyszczenia urządzeń elektronicznych w opakowaniu nie mniejszym niż 330 ml”.

Pytanie 27

Szanowni Państwo w SIWZ po zmianie w rozdziale V opis warunków udziału w postępowaniu w pkt.3, ppkt.3 Zamawiający wymaga, aby na potwierdzenie zdolności technicznej wykazać jedną dostawę artykułów biurowych na kwotę:

- a) **1 część zamówienia nie mniejszej niż 400 000 złotych**
- b) **2 część zamówienia nie mniejszej niż 600 000 złotych**

Dalej w tej samej SIWZ Zamawiający w rozdziale VI wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu wymaga w

pkt.4.1 Wykaz oświadczeń lub dokumentów, składanych przez Wykonawcę w postępowaniu na wezwanie Zamawiającego w celu potwierdzenia okoliczności, o których mowa w art.25 ust.1 pkt1 ustawy Pzp :

- 1) Wykaz dostaw materiałów biurowych (załącznik nr 10), (tj. kopert i/lub papieru i/lub różnego sprzętu i/lub artykułów biurowych) o wartości:
 - a) **W części 1 zamówienia nie mniejszej niż 600 000 złotych**
 - b) **W części 2 zamówienia nie mniejszej niż 400 000 złotych.**

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje pkt.4.1 Rozdziału VI SIWZ -Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu, dostosowując go do wymaganych warunków udziału w postępowaniu Rozdział V SIWZ - Opis warunków udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków i Sekcji III ogłoszenia o zamówieniu - Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym .

Pytanie 28

W SIWZ Rozdział VI, pkt.4 ppkt.4.2 2) Zamawiający przedstawił listę próbek materiałów biurowych, których będzie wymagał od wybranego Wykonawcy. Liczba porządkowa i nazwa przedstawionych produktów, nie jest zgodna z liczbą porządkową Formularz cenowy stanowiący Załącznik nr 2 do SIWZ. Prosimy o poprawienie listy próbek wymaganych.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje pkt. 4.2 ppkt. 2 Rozdziału VI SIWZ -Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

przed zmianą :

- 2) Dostarczenie próbek oferowanych materiałów biurowych w zakresie:
- a. Koperta C5 z paskiem (HK) - poz. 71 opisu – 2 szt.;
 - b. Koperta papierowa z dwoma okienkami do maszynowego pakowania - poz. 73 opisu– 2 szt.;
 - c. Teczka z tektury bezkwasowej- poz. 93 opisu –1 szt.;
 - d. Długopis z wodoodpornym (niebieski) – poz.151 opisu – 1 szt.;
 - e. Długopis automatyczny – poz. 154 opisu –1 szt.;
 - f. Cienkopis kulkowy automatyczny (niebieski) – poz. 155 opisu – 1 szt.;
 - g. Marker permanentny(czarny) – poz.179 opisu – 1 szt.;
 - h. Zszywacz zszywający jednocześnie do 30 kartek – poz.199 opisu –1 szt.;
 - i. Zszywacz zszywający jednocześnie do 10 kartek – poz.200 opisu – 1 szt.;
 - j. Klips archiwizacyjny dwuczęściowy – poz. 221 opisu– 1 szt.;
 - k. Klej biurowy w sztyfcie - poz. 230 opisu –1 szt.;
 - l. Dziurkacz dziurkujący jednorazowo do 25 kartek - poz. 232 opisu –1 szt.;
 - m. Taśma samoprzylepna pakowa z klejem akrylowym – poz. 237 opisu –1 szt.;
 - n. Gumka recepturka – poz. 249 opis– 10 szt.;

po zmianie :

- 2) Dostarczenie próbek oferowanych materiałów biurowych w zakresie:
- a. Koperta C5 z paskiem (HK) - poz. 71 opisu, Lp. 58 – 2 szt.;
 - b. Koperta papierowa z dwoma okienkami do maszynowego pakowania - poz. 73 opisu, Lp. 60– 2 szt.;
 - c. Teczka z tektury bezkwasowej- poz. 93 opisu, Lp.71 –1 szt.;
 - d. Długopis z wodoodpornym (niebieski) – poz.151 opisu, Lp.104 – 1 szt.;
 - e. Długopis automatyczny – poz. 154 opisu, Lp.106 –1 szt.;
 - f. Cienkopis kulkowy automatyczny (niebieski) – poz. 157 opisu, Lp.107 – 1 szt.;
 - g. Marker permanentny(czarny) – poz.179 opisu, Lp.115 – 1 szt.;
 - h. Zszywacz zszywający jednocześnie do 30 kartek – poz.199 opisu, Lp. 125 –1 szt.;
 - i. Zszywacz zszywający jednocześnie do 10 kartek – poz.200 opisu, Lp.126 – 1 szt.;
 - j. Klips archiwizacyjny dwuczęściowy – poz. 221 opisu, Lp. 147– 1 szt.;
 - k. Klej biurowy w sztyfcie - poz. 230 opisu, Lp. 156 –1 szt.;
 - l. Dziurkacz dziurkujący jednorazowo do 25 kartek - poz. 232 opisu, Lp. 158– 1 szt.;
 - m. Taśma samoprzylepna pakowa z klejem akrylowym – poz. 237 opisu, Lp.163 –1 szt.;
 - n. Gumka recepturka – poz. 249 opis, Lp.175– 10 szt.;

Pytanie 28

LP 203 do 204 D - Proszę o sprecyzowanie jakiej średnicy ma być gilza.

Odpowiedź:

Zamawiający podał modele drukarek do których mają być dostarczane etykiety. Na stronach internetowych producenta oraz dystrybutorów określonego sprzętu znajdują się informacje dotyczące obsługiwanych materiałów eksploatacyjnych- w tym etykiet.

II. Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert

SĄD APELACYJNY
w BIAŁYMSTOKU

(podpis zamawiającego)

Dyrektor Sądu Apelacyjnego

Zofia Kukla